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Vragen van het lid Van Rooijen (50PLUS) aan de Minister van Financiën over 
het bericht «Franse regering wil strengere regels voor Bitcoin» (ingezonden 
17 januari 2018). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Financiën) (ontvangen 12 februari 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Franse regering wil strengere regels voor 
Bitcoin»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen van de Franse Minister van Financiën, Bruno Le Maire, dat 
cryptomunten kunnen worden gebruikt om bijvoorbeeld de belasting te 
ontduiken of het terrorisme te financieren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat Bitcoin vooralsnog een belegging is van de hoogste 
risicocategorie, waarbij het niet ondenkbaar is dat beleggers hun gehele inleg 
kunnen kwijtraken? Zo ja, deelt u dan ook de mening dat beleggen in 
cryptomunten, vanwege het risicovolle karakter, op een vergelijkbare wijze 
gereguleerd zou moeten worden als andere risicovolle financiële producten, 
zoals bijvoorbeeld aandelen en opties? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Welke maatregelen heeft de Nederlandse regering reeds genomen of is de 
Nederlandse regering voornemens te nemen, teneinde te anticiperen op 
regulering van cryptomunten op nationaal en/of internationaal niveau? 

Vraag 5
Bent u bereid aansluiting te zoeken bij het Franse initiatief inzake cryptomun-
ten, teneinde een passende regulering van cryptomunten op internationaal 
niveau te bespoedigen? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.nu.nl/geldzaken/5087414/franse-regering-wil-strengere-regels-bitcoin.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat ik de door het lid Van Rooijen (50PLUS) gestelde 
vragen over het bericht «Franse regering wil strengere regels voor Bitcoin», 
ingezonden op 17 januari 2018 met kenmerk 2018Z00500, niet binnen de door 
u gestelde termijn kan beantwoorden. De beantwoording van deze Kamervra-
gen vergt nadere afstemming met de toezichthouders. Ik streef ernaar u de 
beantwoording tezamen met de door mij toegezegde brief over cryptovaluta 
te doen toekomen.
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